



День пожилого человека – праздник чистый и светлый, праздник наших родителей, бабушек и дедушек. Этот праздник напоминает не только обществу, но и родным о том, что рядом живут люди, требующие заботы и внимания.

С 1 по 10 октября в библиотеках МБУК «ЦБС» пройдут различные мероприятия в рамках декады пожилого человека «Люди пожилые – сердцем молодые».

На абонементе Центральной библиотеки оформлен открытый просмотр литературы «Свет и молодость души», с помощью которого вы узнаете, что представляет собой система пенсионного обеспечения в России, как оформить трудовую и нетрудовую пенсию для себя и своих близких по доверенности. Из предложенной на просмотре литературы вы узнаете, как сберечь свое здоровье без дорогостоящих лекарств и врачебных консультаций. В разделе «Ваши руки не для скуки» все, желающие овладеть приемами выполнения видов рукоделия - вышивания, плетения, шитья, найдут нужную литературу.

В рамках декады в клубе пожилых людей «Встреча добрых друзей» пройдет музыкальный вечер – посвящение «Всё в нём Россия обрела» (к 90 –летию Н. Доризо), а для членов Перевозской местной организации Всероссийского общества инвалидов будет представлен музыкально – поэтический вернисаж «Ещё не вечер» (к 75- летию И. Резника).